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Omgevingslawaai  -  Geluidsmetingen E313 en E34

In 2005 heeft Vlaanderen de Europese richtlijn voor omgevingslawaai 2002/49/EG 
omgezet in VLAREM (Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning). Concreet komt 
dat er op neer dat de Vlaamse Regering op gezette tijden metingen dient uit te voeren 
naar geluidshinder, en indien er vaststellingen gebeuren voor geluidsoverschrijdingen, er 
dan ook gepaste maatregelen getroffen dienen te worden, zoals het plaatsen van 
geluidsschermen in de buurt van dorpskernen.

Ik stelde de minister hier reeds vragen over, onder andere in juni 2015 (schriftelijke 
vraag nr. 1354). Hierop aansluitend wilde ik graag het volgende vernemen.

1. Kan de minister voor de jaren 2015, 2016 tot op heden cijfers meedelen over het 
aantal metingen dat werd uitgevoerd aan de E313 en de E34, wanneer en waar deze 
metingen precies werden uitgevoerd? Heeft de minister bij deze metingen 
overschrijdingen vastgesteld? Zo ja, welke, en gaf de minister hier gevolg aan? Waar 
is er geïnvesteerd om hieraan tegemoet te komen en wat zit in de planning?

2. Plant de minister nog nieuwe metingen aan de E313 en de E34, indien ja, waar en 
wanneer?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 1345 van 24 mei 2017
van MARTINE TAELMAN

1. Er zijn 66 metingen uitgevoerd in 7 meetcampagnes. Meer informatie is terug te 
vinden in de tabel als bijlage. De overschrijding is getoetst aan de LAeq 65 dB(A)-
drempel uit de samenwerkingsovereenkomst IX aangezien er geen wettelijke 
normen voor wegverkeerslawaai bestaan.

2. Ja, in Laakdal (Tulpenstraat, Heikantstraat en Toekomststraat) en Beringen 
(controlemetingen achter nieuwe geluidsschermen). 
De metingen zullen worden uitgevoerd op weekdagen en buiten de vakantieperiodes 
en bij meewind (= als de wind van de weg naar de woning waait). De windsnelheid 
dient beperkt te zijn tot 5 m/s. De luchttemperatuur moet tussen 0°C en 30°C 
liggen. Het mag tevens niet regenen of sneeuwen. Bovendien dient het wegoppervlak 
droog te zijn. Verder is ook een vlotte verkeersdoorstroom noodzakelijk. 

BIJLAGE

Overzicht


